



Чиновник под следствием

Следователями Глазовского межрайонного отдела следственного управления СКР по Удмуртской Республике 2 апреля 2013 года возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.285 и ч.2 ст.292 УК РФ в отношении заместителя главы Администрации муниципального образования «Ярский район». Должностное лицо подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями и внесении заведомо ложных сведений в постановления о назначении административного наказания. Расследование дела продолжается. Следователями проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств, необходимых для направления дела в суд. В 1 квартале 2013 года следственным управлением расследовано 96 преступлений коррупционной направленности. 28 должностных лиц, среди которых депутаты муниципальных образований, руководители различных рангов, предстанут перед судом за совершенные преступления.

05 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692047>